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A continuación se presentan resultados comparados y agrupados de todo el periodo de la administración 

Bachelet hasta la última encuesta CEP 78 a partir de procesamientos especiales en función de las bases de datos 

SPSS. 
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Indígenas No Indígenas Indígenas No Indígenas

Aprueba Desaprueba

CEP 71

CEP 72

CEP 73

CEP 74

CEP 75

CEP 77

CEP 78

CEP 71 (Jul - Agos 2014), CEP 72 (Oct - Nov 2014), CEP 73 (Abr - May 2015), CEP 74 (Agos 2015), CEP 

75 (Nov 2015), CEP 77 (Jul - Agos 2016), CEP 78 (Nov - Dic 2016).

Independiente de su posición política, ¿Ud. aprueba o desaprueba la forma como 

Michelle Bachelet está conduciendo su Gobierno? 

 
Fuente: Elaboración propia a partir de procesamientos de Bases de Datos SPSS, CEP 71, CEP 72, CEP 73, CEP 74, CEP 75, CEP 77, 

CEP 78. 
 

1. Como ya se sabe, la aprobación a la forma como Michelle Bachelet (en adelante, MB) está conduciendo su 

gobierno en la serie CEP 78 subió 5 puntos porcentuales (20%) respecto de la medición anterior (15%) y la 

desaprobación a la forma como MB está conduciendo su gobierno bajó de 66% en la medición anterior a un 

60% en la presente medición.  

2. En esta medición, es posible advertir que entre la población indígena la aprobación a la forma que MB está 

conduciendo su gobierno subió 4 puntos porcentuales (22%) respecto de la medición anterior (18%). En 

tanto que entre la población no indígena, la aprobación sube 5 puntos porcentuales (20%) pero es menor en 2 

puntos porcentuales respecto de la población indígena. 

3. Quizás el dato más relevante de esta medición sea que parece ser que se ha roto la tendencia a la baja que 

venía mostrando consistentemente la aprobación a la forma que MB está conduciendo su gobierno. Otro 

aspecto relevante de aquello es que la población indígena ha mostrado un comportamiento más bien errático 

en lo que va corrido del gobierno de MB.  

4. Respecto de la desaprobación, es posible afirmar que se observa una baja de 6 puntos porcentuales (60% 

CEP 78) respecto de la medición anterior (66% CEP 77) en el caso de la población no indígena y en el caso 

de la población indígena, la diferencia es de 12 puntos porcentuales (65% CEP 77, 53% CEP 78), que es una 

baja bastante considerable específicamente respecto de la población no indígena.  

5. A la fecha, el promedio de la aprobación a la forma como MB está conduciendo su gobierno es de 29% para 

la población no indígena y para la población indígena es de 33%. Esto es interesante por cuanto, a pesar de 

lo errática que se muestra la población indígena respecto de la aprobación a la forma como MB está 

conduciendo su gobierno, de todos modos – en promedio -, esta valoración es más alta en la población 

indígena respecto de la población no indígena. 

6. Esta es la antepenúltima medición en donde si se comparan los promedios de aprobación del gobierno de 

MB con la administración Piñera se observa que MB está por debajo de Piñera (29% MB versus 32% 

Piñera). La aprobación promedio a la forma que MB está conduciendo su gobierno en la población indígena 

es de 33%, en cambio, la aprobación promedio a la forma que Piñera condujo su gobierno fue de 28%. 


